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Az Országos Széchényi Könyvtár tisztelettel meghívja Önt a következő rendezvényre:

Körkép - egyetemi technológiai kutatások a könyvtárosképzésben

Helyszín: Országos Széchényi Könyvtár 6. emeleti nagyterem
Budapest, Budavári Palota „F” épület
Időpont: 2011. június 14. (kedd) 10.00 – 15.00

A programról:
A K2 kísérleti műhely [1] már a megalakulásakor célként tűzte ki, hogy teret adjon a technológiai
kutatásokkal foglalkozó egyetemistáknak. A rendezvénysorozatunk következő részének előadóit a
hazai könyvtár és információtudományi kutatás egyetemi műhelyeiből válogattuk ki a
tanszékvezetőkkel és az intézetigazgatókkal való konzultációt követően. A nap célja egyben az is,
hogy a könyvtárak megismerhessék a munkaerőpiacra az elkövetkező hónapokban kilépő
tehetséges fiatal könyvtárosokat.
A hallgatók saját innovatív projektjeiket, kutatási eredményeiket mutatják be:

 

Mészáros Kornélia – Az információkeresés jelen problémái és lehetséges megoldásai - ELTE;
Benedek Janka, Strbka Eszter – iNapló projekt - ELTE
Racsko Réka – A tanári munka erőforrásai - Eszterházy Károly Főiskola;
Fülep Ádám - E-papír kísérletek a közoktatásban - Eszterházy Károly Főiskola.
Bereczki Bálint – Bakelitlemezek digitalizálása- Nyugat-Magyarországi Egyetem
Bognár Noémi, Kozma Zsófia és Tormási Gabriella -Pécsi Tudományegyetem- A könyvtári
blogok mint virtuális közösségi terek;
Kornhoffer Mónika Pécsi Tudományegyetem–Webarchívumok a nagyvilágban.
Nagy Gyula – Personal Information Management Szegedi Tudományegyetem;
Molnár Sándor - Szegedi Tudományegyetem – Hely- és művelődéstörténeti célú temetői
nyilvántartó rendszer fejlesztése.

A rendezvényt online közvetítjük az mms://viola.oszk.hu/live [2] címen.

A program ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött. Kérjük, hogy részvételi szándékát Tóth
Máténak jelezze a Toth.Mate[at]oszk.hu címen!

A rendezvény a Társadalmi Megújulás Operatív Program 3.2.4-08/2-2009-0002 „Tudásdepó
Expressz” [3] keretében szerveződött.
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Mindenkit szeretettel várunk!
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